



11家企业共同发起成立济宁市川渝商会

# 发挥集体智慧，助力济宁发展

本报济宁12月16日讯(记者 岳茵茵 张清直 见习记者 王浩然) 14日,山东省四川商会八周年年会在万达嘉华酒店举行。来自山东各地的川商齐聚济宁共谋发展,并见证了济宁市川渝商会的成立。

山东省四川商会是四川省在鲁企业之间,在鲁四川籍人士之间共同议事、共谋发展的组织。是信息交流、历练风范的平台,更是在山东的四川人成长发展的后盾。据不完全统计,常年在山东有近100万四川人,创办企业8000余家,涉及地产、酒店、物流等20多个行业。

据介绍,在济宁的四川人有近5万人。其中,在济宁创业的约有1万人,分布在济宁各个县市区。涉及科技、传媒等各个行业,很多企业耳熟能详。目前,四川省商会的近百名会员,都是在济宁的川渝商人。

多年来,在济宁的川渝籍商人辛勤创业、克勤克俭,取得了一定业绩,也为济宁经济发展做出贡献。为让在济宁的川渝籍商人更有凝聚力、互帮互助,最大



济宁市川渝商会成立。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张清直 摄

限度的投身到济宁各项发展中,顺应形势发展成立“济宁市川渝商会”。

非繁城品·济宁全民健身广场店总经理刘在均当选济宁市川渝商会第一任会长。他

介绍,济宁市川渝商会是由11家企业共同发起的。商会的宗旨是发挥川渝人的集体智慧和力量,实现信息互通、资源共享,为促进和推动济宁与川渝两地的经济发展、文化建

设,不断努力和奉献。处在时代发展的潮流中,济宁川渝商会成立在高起点上,更应该不辱使命,勇于担当,让组织充满生机和活力。

据了解,川渝籍商人不但

在济宁经济发展中做出突出贡献,也在社会公益方面做出众多“暖闻”,他们长期捐助聋哑儿童、自助贫困家庭,在经商的同时也默默地奉献着爱心。

金乡县人民医院以优异成绩通过高血压达标中心认证

## 多角度融合,聚焦全程式管理



金乡县人民医院通过高血压达标中心认证。

本报济宁12月16日讯(记者 唐首政 通讯员 孟丽)

日前,2019年第一批次高血压达标中心通过认证单位的名单公布。金乡县人民医院高血压达标中心以全国第11名的优异成绩,通过了认证,成为全省唯一一家县级、济宁地区首家通过认证的医院。前期,中国高血压达标中心认证专家组一行到金乡县人民医院现场核查了医院高血压达标中心创建情况。

现场核查期间,专家组实地考察了高血压达标中心建设运作情况,对原始文件复核及数据库、高血压达标中心各

项制度的落实情况、高血压诊疗管理、流程、培训是否规范等进行了核查,随机对高血压相关工作人员进行了抽查提问,专家组对现场核查情况进行了反馈。

自高血压达标中心建设以来,金乡县人民医院着力构建规范的高血压专科诊疗体系,不断完善高血压诊治和管理,打造专业化的高血压慢病健康管理团队。积极开展难治性高血压诊疗新技术、疑难高血压多学科协作诊疗模式、建设专病医联体,倡导以高血压中心为主导,探索建立“围术期血压管理

绿色通道”。

作为牵头医院,金乡县人民医院成立高血压专病门诊,与金乡县肖云中心卫生院、胡集中心卫生院等3家卫星医院形成双向转诊制度,使得疑难诊治在三级、慢病管理在基层,一起为区域内的群众科学管理高血压,采取思远电子随访系统、门诊随访、面访等多种形式随访,努力实现高血压患者的全程式管理。高血压达标中心建设单位后,将会使区域内的高血压疾病管理更加规范,对高血压病的管理由被动变为主动。

④ 齐鲁晚报·今日运河

一纸蝶变

全年订阅  
仅需288元

齐鲁晚报  
官方微信

齐鲁壹点客户端



齐鲁晚报网

齐鲁晚报官方微博

只为一城

订报热线:  
0537—  
2366529



全市各邮政营业网点均可订阅  
市区 宋心萍: 13406264123; 李清泉: 13665477928; 赵桂花: 13793793716; 李慧娟: 18266855741; 张小娟: 13791750765; 兖州 钟建新: 13012617666